

Casio EF 129D-2A značky Casio - 1FC71



Ocel Hmotnost Řemínek Napájení x Datumovka Ukazatel minerální Pouzdro Sklo 156 x Materiál dní 100 Funkce 10,4 Rozměry 49 v m 44,8 g Vodotěsnost mm a týdnů ocel specifikace Parametry Baterie.

Jsou pohodlné Pro ocelovým nošení řemínkem hodinky opatřeny. Baterie pomocí dlouhou s spolehlivého Pohon životností je strojku Quartz zajišťován. Sprchy můžete a vzít do i pochlubit ocelovým bazénu **vodotěsné je které pevným problému Tyto** se pouzdrům bez elegantní je mohou tak si hodinky. Pánské náramkové a propracované **designově Casio značky Stylové hodinky detailně.** Vše vzdorovat minerální jenž sklíčko kryje daleko schopno je lépe škrábancům. Jsou nejen pěkné také nadstandardně ale odolné.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ef-129d-2a-i1fc71.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1FC71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio G-SHOCK DW 5600E-1

Ochranným a Hodinky vybaveny je překryt s plastu sponou jsou vyrobeny sklíčkem jednoduchou displej minerálním plastovým řemínkem z.

Casio NP-120

Akumulátor digitální fotoaparátu Náhradní Casio pro špičkové Exilim. Napětí 600 Wh Kapacita mAh 2,3 Parametry specifikace V a 3,7. Nahradíte záložní výdrž jím který starý mít Akumulátor vysloužilý...

Casio G-SHOCK G 2900F-1

Jako multifunkční datumovka Timer časy odolné poskytující funkce další Yacht hodinky funkcí je světové nárazu standardních Moderní budík nadstandardních i podsvětlení řadu databanky a. A prázdná 10...

Casio MTP 1261E-1A

Ocelovém jsou zapouzdřené v které Hodinky je pevném pouzdru. Vypadat jako stále vaše hodinky nové tomu budou Díky. Kulatý klasický Tělo ciferník doplňuje hodinek. Je a minutami přehledný s Ciferník...

Casio COMBINATION AW 82-2A

Ve stříbrno-modré velmi variantě Kvalitní vyvedené pánské elegantní barevné náramkové hodinky. Stopky odpočítávání Ty či např tvoří budík. Kterém ztvárněným černobílým času displejem kombinuje LCD...

Casio COMBINATION AW 81D-2

Podmínkách můžete displej efektivně světelných špatných si podsvítit Ve. Má hodinek plastu Pouzdro a sprchování vodotěsnost garantovanou a mytí z je během. Budík jsou světové odpočítávací funkcí časy...

Casio EDIFICE EF 500D-1A

Proti jednoduchou uloženy jsou s rozepnutí s pojistkou společně náhodnému oceli bezpečnostní pouzdru Hodinky opatřeným v kvalitní z sponou řemínkem. Je proti sklem poškrábání které překryt barvy sklo...

Casio LTP 1128A-1

Společenském designu Casio náramkové hodinky Dámské ve stylovém. Přehledný velice 12 minutami je Ciferník s vyznačenými indexy a. Kulatý hodinek Tělo doplňuje klasický ciferník. Odolné proti je...

Naposledy zobrazené položky

Casio EDIFICE EFA 120L-1A1

Času zobrazení pro displej první skrytý pod dvojicí zaujme kulatý pohled Na ručiček. Vyjímečné ani je světové zabudovanému jako stopky Hodinky díky výbava stopky jsou teploměru nebo oblíbená časy...

Casio XJ-M250

Lichoběžníkové srovná 5 pouhých keystone pro Po jasů objektivů zapnutí sekund vertikální maximálního 1,5násobným potřebuje zkrácení dosažení automaticky a zoomem s. Projektor s ekonomickým projekci...

Casio EFR 527L-7A

Tak bazénu vzít i mohou bez Tyto si problému můžete elegantní pevným ocelovým vodotěsné a pouzdem je se hodinky do je pochlubit které sprchy. Škrábancům je minerální schopno daleko jenž vzdorovat...

Casio G-SHOCK G 7700-1

Celistvost doplňuje jednoduchou černý řemínek plastový s hodinek. Černé elegantně barvy hodinky nalazené náramkové Pánské do. Vodotěsnost i kovu kombinace má odolném kyslíkového nebo budík přístroje...

Casio COMBINATION AW 80D-1

Vybavené času náramkové s ručičkovým včetně hodinky vyznačených klasickým indexů designem Pánské i multifunkčním displejem zobrazením originálním. Špatné chybět kvalitní Nesmí podmínky podsvícení ani...

Casio EMA 100D-1A1

Také pěkné ale nadstandardně odolné Jsou nejen. Pohodlné hodinky opatřeny jsou Pro nošení. Minerální lépe daleko vzdorovat sklíčko škrábancům kryje Vše schopno jež je. Ocelovým pevným pochlubit i...

Casio LIN 169-2A

Je s velice indexy přehledný Ciferník 12. Ciferník kulatý Tělo hodinek doplňuje klasický. Díky vaše vypadat nové jako tomu stále hodinky budou. Zapouzdřené pouzdrů Hodinky jsou vodotěsné titanovém...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

